
 

 

 

 

   2024 במאי 01  מתאריך  24/40מן המניין מס'  פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

דורון   לי זכאי, אלירן מלכי, רפי בכר,  דרור פילץ,   יעל ויסמן, דנה פינס,  , מוטי לנדאו  :משתתפים 

 . , לינדה אשכנזיויסברוד

יניב הדסי   , אביטל קינן מהנדסת ליבי באראם גזברית, רו"ח ניר ענבי,   עופר שפיר,עו"ד   מוזמנים:

   .מבקר 

 אישור פרוטוקול  .1

  10מתאריך  03/24את אישור פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' אני מעלה להצבעה מוטי: 

 - 2024באפריל 

 אושר פה אחד.  03/24החלטה: פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין מס' 

 

 דיסקונט   פתיחת חשבון עו"ש בבנק מרכנתיל .2

 דיסקונט יש לנו חשבון של פקדון, בכדי להעבירו לעו"ש צריך לפתוח חשבון.   מרכנתיל בבנקמוטי: 

   -אני מעלה להצבעה את אישור פתיחת החשבון בבנק מרכנתיל 

 הצבעה והחלטה: פתיחת חשבון בבנק מרכנתיל דיסקונט אושרה פה אחד.  

 חשבונות? באלו בנקים המועצה מנהלת דורון: 

)בסביון(, חשבון בבנק הפועלים לטובת ההעברות תשלומי    יהבינלאומיש לנו חשבון עו"ש בבנק  ליבי: 

הבנק שאיתו עובדים  ))אפשר רק דרך בנק הפועלים(, חשבון בבנק מרכנתיל דיסקונט   Bit-ארנונה ב 

 .  י הבינלאומויש לנו פקדון בבנק   (משרדי הממשלה 

 

 הרכב ועדת ספורט  .3

ורד  , לימור הרשקו ,  מוטי לנדאו   -, יו"ר ועדת ספורט עדכן את שמות חברי הועדהבכר  רפי מוטי: 

 . מיה האוזרו אייל וינינגר , עופר רוקח,  יותם סיודמק , יוסי מולדבסקי,  טורס  , סמדרלכימ

 - אני מעלה להצבעה את אישור הרכב ועדת הספורט

 אחד. הצבעה והחלטה: הרכב חברי ועדת הספורט אושר פה  

 



 

 

 

   מועצה הדתית הרכב המינוי חברים ב  .4

עד היום אנו צריכים להודיע מי המועמדים שלנו להרכב  קיבלנו הודעה מהשר לשרותי דת ש מוטי: 

 המועמדים שלנו. ארבעת בפניכם ונעלה להצבעה את אנחנו נציג   המועצה הדתית. 

 .   זה היה על סדר היום? זה לא רשום  לינדה:

מאחר ויש תאריך מחייב, עד היום צריך להגיש את   . אני מוסיף נושא זה בעדכונים ושונות מוטי: 

 שמות המועמדים.  

 נושא כזה מהותי בעדכונים ושונות?  לינדה:

 כן, מאחר ויש תאריך מחייב, עד היום צריך להגיש את שמות המועמדים.   מוטי: 

 . ראיתי שיצא מכתב למנכ"ל  לינדה:

   גיש מחר? אתם רוצים להבקשה לא מאריכה.   יש דחיה.לא אומרת ש  הבקשה יעל: 

 לא משנה, בואו, נראה את ההרכב שלכם.   לינדה:

 אתם רוצים ארכה?שנייה, אבל בואו נבדוק,   יעל: 

 לא   לינדה:

 יום בערך.  30יש סד זמנים של  דנה: 

 אני מבינה את סד הזמנים, זה ברור לי.   לינדה:

 אין על זה דיון בכל מקרה דנה: 

 כל אחד מודיע על הנציגים שלו.  יעל: 

 כל אחד מודיע על הנציגים שלו, מי שרוצה יודיע, מי שלא רוצה שלא יודיע.  מוטי: 

 עופר, לפי המכתב של השר אני הבנתי שכל סיעה מודיעה למשרד מי נציגיה.  דורון: 

המועצה מחליטה, רק ברור שסיעה א' או המועצה לא תקבע לסיעה ב' את זהות הנציג   עו"ד שפיר: 

חברים אז אתה תקבע מי יהיה, לא מוטי יקבע עבורך,   Xמנדט אחד, חבר אחד מתוך   . נניח יששלה

   הדת. שירותי , זה מה שקובע חוק אבל המועצה צריכה להצביע, כמובן בתיאום איתכם

   נכון? אני מבינה שזה אמור להיות כאילו כל זרם פה בקהילה צריך לקבל נציג  לינדה:

 לא, זה לא מתחייב. מוטי: 

 זה מה שהבנתי מהמכתב של השר, לא מתחייב אבל זו ההנחיה.  דה:לינ 

 הנציגים שלנו ואתם את הנציג שלכם. 4אנחנו בוחרים את יעל: 



 

 

 : זו הנחייה, אבל זה צריך לשקף את מה שקורה בקהילה לינדה 

 

 

מכלל    45%החוק ברור בעניין הזה, המועצה בוחרת את נציגיה והנציגים שלה זה  עו"ד שפיר: 

נציגי המועצה ייקבעו ככל הניתן,   חברים.  5החברים מכלל הרכב המועצה שעל פי החלטת השר מונה  

 . הזרמים הדתיים אינם רלוונטים כאן.  כך נקבע בחוק, לפי משקלם היחסי של הסיעות

 אני הבנתי שכן, יש הנחיות לפחות. אני לא אומרת שזה חוק, יש הנחיות.   לינדה:

 אתם רוצים להודיע מחר?   להבנתנו אנחנו עומדים בהנחיות. מוטי: 

 אוקיי, אנחנו נארגן את הטפסים שלנו למחר.   לינדה:

שעות אפשר   24צריך להצביע על כל מועמד, אם לינדה ודורון מבקשים ארכה של  עו"ד שפיר: 

להחליט שהמועצה תצביע היום על המועמדים המוצעים של סיעת "סביון לתושביה"  ושם המועמד  

 . הנוסף של סיעת "סביון שלנו" יוגש מחר בהודעה בכתב ע"י לינדה ודורון 

 טוב  דורון: 

   בסדר  לינדה:

 - להלן שמות החברים שסיעתנו מבקשת למנות כחברים בהרכב המועצה הדתית מוטי: 

 ורקבי וחיים מלאך. ע עמיחי עו"ד  טרכטנגוט, איריס עו"ד  ז'נט פחימה,  עו"ד 

 - ורקבי כחבר בהרכב המועצה הדתיתעמינוי עמיחי  עו"ד אני מעלה להצבעה את אישור  מוטי: 

 מוטי, דנה, יעל, לי, דרור, אלירן, רפי  בעד: 

 לינדה, דורון  נמנעים:

 אני נמנע כי המועמד לא מוכר לי.   דורון: 

 ורקבי כחבר בהרכב המועצה הדתית אושר ברוב קולות. עעמיחי עו"ד  של החלטה: המינוי  

 - ז'נט פחימה כחברה בהרכב המועצה הדתיתעו"ד   אני מעלה להצבעה את המינוי של מוטי: 

 מוטי, דנה, יעל, לי, דרור, אלירן, רפי, דורון  בעד: 

 לינדה נמנעת : 

 בהרכב המועצה הדתית אושר ברוב קולות.  ה כחבר ז'נט פחימה עו"ד   החלטה: המינוי של 

 - כחברה בהרכב המועצה הדתית איריס טרכטנגוטעו"ד  אני מעלה להצבעה את המינוי של   מוטי: 

 מוטי, דנה, יעל, לי, דרור, אלירן, רפי  בעד: 

 לינדה, דורון  נמנעים:

 בהרכב המועצה הדתית אושר ברוב קולות.  ה כחבר איריס טרכטנגוט עו"ד  המינוי של   החלטה: 

 - כחבר בהרכב המועצה הדתית ךחיים מלאאני מעלה להצבעה את אישור מינוי  מוטי: 

 , דורון מוטי, דנה, יעל, לי, דרור, אלירן, רפי  בעד: 

 לינדה נמנעת : 

 החלטה: המינוי של חיים מלאך כחבר בהרכב המועצה הדתית אושר ברוב קולות. 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 2022וחות כספיים לשנת ד

 מציג וסוקר את הדוחות. רו"ח ניר ענבי 

שמגיע לרשות, עורך ביקורת ומגיש דו"ח הכולל חוות    שנה רו"ח מטעמו,  משרד הפנים ממנה מידיניר :  

הדוח משקף עודף נצבר    הוא הגיש חוות דעת חלקה.רו"ח אבי יהודיוף ערך את הביקורת אצלנו,    דעת.

₪ ואחוזי    ₪610,000, עודף שוטף של    ₪77,000,000, היקף פעילות בסך של    3,000,000של כמעט  

 .     97.7%גבייה של 

 

 פירוט התברי"ם  .5

 מליאה בישיבתה הקודמת ונותן פירוט על כל תב"ר. אישור החנן סוקר את התברי"ם שהוגשו ל

 

 הסבר לפרוטוקולים 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 מוטי נועל את הישיבה. 

 

 

 

 

 

 

 

 


